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34.000 personer. Den krævede reduktion af den 
offentlige beskæftigelse vil vokse år for år. 

Samtidig ville den højere vækst i overførsler- 
ne blandt andet have reduceret tilskyndelsen til 
at arbejde. De afledte negative effekter på ar- 
bejdsudbud og beskæftigelse ville have krævet 
yderligere finanspolitiske stramninger. 

Det er grundlæggende ikke meningsfuldt at 
indrette reguleringen af overførslerne, så de sy- 
stematisk stiger mere end den gennemsnitlige 

årsløn. Det ville som udgangspunkt betyde, at 
udgifterne til overførsler stiger hurtigere end 
det offentlige indtægtsgrundlag (selv uden æn- 
dringer i befolkningssammensætningen), og 
dermed stille krav om stadigt større kompense- 
rende finanspolitiske stramninger i form af en- 
ten lavere offentlige serviceudgifter eller højere 
beskatning samtidig med, at den økonomiske 
tilskyndelse til at arbejde gradvist ville blive un- 
dermineret. 


